

打着“孔子很生气,庄子很着急”旗号

抗议者搅局于丹售书会

《于丹〈庄子〉心得》的签售活动甚至吸引了外地读者赶赴书店,在3日长达10个小时的活动异常火爆,于丹为读者签售了15060册书,而一位打着“孔子很生气”旗号的抗议者一度抢了主角于丹的风头。

外地读者专程进京

虽然签售活动下午才开始,可据北京中关村图书大厦的保安介绍,从早上一开门就已经有人冒雨排队了,甚至还有专门从外地赶来的。河北的刘先生早上5点就在家中出发,赶到时前面已经排了近200人。由于场面火爆,人数众多,签售限额不得不一改再改:每人限签10本,一小时后只限签5本;开始是《于丹〈论语〉心得》,一小时后变成只签新书《于丹〈庄子〉心得》。

唱反调者抢了风头

3日的签售异常热闹,甚

至还来了位“唱反调”的。一位20多岁的男子进入签售现场后,脱去外套,露出里面早已准备好的白T恤,上面用毛笔写着“孔子很生气,庄子很着急”等字样。他的出现立刻吸引了媒体注意,纷纷上前摄影摄像,这位男子也很配合,举起双手慢慢地转着圈。而面对记者的提问,他干脆回答了两个字:“批判。”

仅仅1分多钟后,他即被保安推出会场。走出会场时,这名男子始终面带微笑。忙于签售的于丹没有看到这个场面,但她表示自己并不介意。“每个人都有自己的选择和观点,就连麦当劳和肯德基大家还各有所好呢。”

专门有人给她擦汗

紧张的签售活动使于丹腾不出手来干别的,于是就有了5个人围在她身边完成翻书、传递、盖章等“流水作业”。至于周围负责维持秩序的人更是有十余名,还时不时地帮着



一位打着“孔子很生气”旗号的抗议者抢了于丹的风头

收读者给于丹的礼物。更绝的是,还有一个人专门负责给于丹擦汗。为了节省时间,于丹干脆用上了吸管喝水。

直到23点30分,于丹才签完最后一本书。在这场长达10小时的签售活动中,她共签了15060册书。

多数人买书为送礼

与其他签售不同,几乎每

个读者手中的书,少则两三本,多则几十本。

记者询问了10位读者,只有三个人表示是替亲友代买,其余均表示购书签名是为了送给别人。

“送带签名的书不贵,又很时尚,显得有品位。”一位抱着10本新书的青年人对记者说。

据《北京晨报》

少年高空坠落 砸中轿车死亡

“砰”的一声,天上掉下一个十四五岁的少年,砸中行驶中的轿车挡风玻璃,滚落地面,经抢救无效死亡。

2日晚上10时许,在厦门文屏路67号旁边空地上,被砸轿车司机潘先生以为是花盆掉落,被吓出一身冷汗,发现是少年后连叹好衰。

“小区内有两车道,一车道停满车,我在另一车道缓慢行驶,准备靠边停后回家”,潘说,少年掉落砸中车后,他下车看到少年头部一直流血,坐在车后座的8岁儿子也被吓了一大跳。

现场很快围了很多居民,居民均称不认识该少年。“整栋楼都安装了防盗网,少年可能是小偷,爬在防盗网外失足掉落的”,有居民猜测。

到3日凌晨0时许,该少年经抢救无效死亡,目前其身份仍不明,警方已介入调查。 据《东南快报》

起飞前

两架飞机撞上了

准备起飞的两架飞机在机场内发生碰撞,机翼出现破损,航班也被取消。此事发生后,昨天下午想乘坐这两架飞机去日本的乘客,只好留在了天津。

事情发生在昨天14:30左右,当时天津滨海国际机场内,两架飞往日本的飞机已经登机完毕,在机器的牵引下,飞机都缓缓向跑道驶去。从一名乘客口中得知,飞机刚离开登机楼不久,机身还没进入正式跑道,先是突然发生震动,随后就停了下来。等待了一段时间后,空乘人员解释为飞机出现了事故,需要请乘客下飞机。

从现场来看,两架飞机的停放位置并不呈平行状态,而是稍有倾斜,发生碰撞的部位都是机翼。飞机相邻的两个侧翼搭在了一起,但都是机翼的末端部分。随后工作人员将两架飞机分开,两个机翼分开后,被并排安置在机场院子内。截至记者发稿时,从天津滨海国际机场了解到,他们仍在进一步调查事故发生的原因,并做善后处理。 据《每日新报》



争做情侣大胃王

2007年3月4日元宵节下午,广州市荔湾区新光城市广场举行了一场“情侣大胃王欢闹元宵”活动吸引了30对情侣参加。该活动规定,在限定五分钟内,参赛情侣可任吃汤丸,吃得最多的情侣便成为大胃王,可获得1999元现金和一大束玫瑰花。 综合

疑犯偷车被发现当场开枪自尽

3日凌晨3时40分,两名窃贼撬开了兰州兰新市场内一家电动自行车商铺大门,正当其进行盗窃时,被市场内保安发觉,围堵过程中,其中1名窃贼自知无路可逃,扣响了随身携带的手枪,当场毙命于雪地之中,另一名犯罪嫌疑人逃脱。

街头响起枪声

3日凌晨4时,兰新市场西侧的瑞德大道上,几名保安将一名35岁左右的男子围在墙边,其中一名保安拿起手中的电话:“喂,110吗?我们是兰新市场的保安,我们这儿抓住了一个偷电动自行车的小偷”。而就在此时,人群中突然传出一声清脆的响声,几名保安循声望去,发现那名穷途末路的窃贼竟然拿出了先前被他们误认为是玩具枪的手枪,扣动了扳机,顿时,窃贼倒在雪地之中。

不多时,警方赶到现场,从犯罪嫌疑人所持的枪中发现了4发尚未击发的子弹。与此同时,120急救人员将倒在雪地中的犯罪嫌疑人送往一墙之隔的兰大一院进行抢救,

但由于头部两侧太阳穴被子弹贯穿,犯罪嫌疑人死亡。

盗窃未遂踏上末路

记者闻讯赶到事发地点时,警方已经撤离了现场,漆黑的兰新市场内又恢复了夜幕下的平静。在与兰大一院太平间一墙之隔的瑞德大道路边一铁门前,记者发现了雪地上遗留的血迹,四周遍布着的脚印已覆盖上一层薄薄的白雪,种种迹象证实,犯罪嫌疑人正是在此处结束了自己的生命。

随后,在兰新市场内一家经营电动自行车的商铺前,记者发现,商铺的卷闸门半开着,门前停放着3辆崭新的电动自行车。据知情者告诉记者,先前自缢的犯罪嫌疑人正是和同伙刚刚在此处撬开了商铺的卷闸门,在盗取店内3辆电动自行车过程中被保安发现的。

保安以为是玩具枪

据现场知情者介绍,两名犯罪嫌疑人撬开了兰新市场中的一个铁门,通过市场外排洪沟上的一座人行通

道桥进入市场,随后又撬开兰新市场内一家经营电动自行车商铺,当保安听到异常响动并前来查看时,一辆电动自行车刚刚被推出商铺放在门口外,另一辆已经被推到市场外的人行桥,还有一辆被推到了铁门外正准备过桥,因电动自行车内未安放电池,延缓了犯罪嫌疑人的作案时间。

保安立刻采取追捕行动,两名犯罪嫌疑人仓皇扔下盗取的电动自行车,再次通过被撬开的铁门过桥后,分南、北两个方向分头逃窜。由于向南逃离的犯罪嫌疑人已不见了踪影,于是几名保安协力追击向北逃跑的另一名犯罪嫌疑人。据其中一名不愿透露姓名的保安称,在追捕过程中,窃贼曾经掏出手枪对他们进行威胁,但他们都以为那是把玩具枪,所以丝毫没有畏惧,“后来没想到那把枪真的响了”。

目前,城关分局刑警队已对此案立案侦查,并着手对另一名逃脱的犯罪嫌疑人进行抓捕。 据《西部商报》

灭门案疑凶被鉴定有精神疾病

3日下午,去年“12·28”广东南海特大杀人案犯罪嫌疑人的岳父蔡某家人向记者独家透露,日前警方已邀请专家对黄文义进行了精神病学鉴定,家属得到警方的鉴定结论通知为:“被鉴定人黄文义案发时,处于待分类的精神障碍疾病期,对此次危害行为评为限制责任能力。”

疑凶家族无精神病史

蔡某说,2月26日,他找到南海公安局,警方给他出具了这份“鉴定书”。蔡某还从警方那里得知目前黄文义的精神状态很不稳定。警方以前在询问时,问一句话黄文义很长时间都没有反应,而现在的情况是“今天承认是我杀人,明天又说不是我杀的”,说话反复无常,有点

刑法学教授: 精神病人犯罪不负刑事责任

3日记者连线中国政法

大学刑法学教授阮齐林。阮教授称,根据《刑法》第十八条规定:“精神病人在不能辨认或不能控制自己行为的时候造成危害结果,经法定程序鉴定确认的,不负刑事责任”。因此他表示,对黄文义这样不能辨认和控制自己行为的人是不用负法律责任的,“原因在于刑法惩罚一个人要以该人理解并控制自己行为为前提”。

那是否就意味着黄文义不用受到任何惩罚呢?阮教授对此表示否定,他说刑法惩罚的是那些“明知不可为而为之”的人,像黄文义这样精神上有问题的人尽管不用负刑事责任,但要对其进行“看管”,甚至是进行“强制医疗”,暂时与社会隔离,防止他再危害社会大众。

去年12月28日凌晨,犯罪嫌疑人黄文义在家与妻子发生争执后,用凶器将妻子、儿子、岳母等5人杀害。当日凌晨3时,他又将在外居住的妻妹蔡某骗到佛山市某医院杀死,随后潜逃。

据《广州日报》

嫌犯买通民警法官获轻判

涉嫌非法拘禁致人死亡的一家老总,竟通过亲友买通两名民警、一名法官,使案件得以轻判。东窗事发后,一干人员均未能逃过法律追究。这起“案中案”发生在武汉市□口区。

据起诉书和判决书称:今年51岁的吴天鹏曾是武汉一家投资公司老总,因涉嫌非法拘禁致人死亡,于2005年12月7日被羁押于□口区看守所。去年1月至6月,吴天鹏指使儿子吴立及朋友陈淑琴,向区公安分局监管大队三中队中队长陈心安、监管大队副大队长刘建林分别行贿10200元、2000元。

收了钱后,两民警多次违规将吴天鹏带到办公室,提供电话供其向亲友打听案件进展;陈心安还5次将吴天鹏带到看守所就医,私会亲友和律师;并违规为吴天鹏传递食品,致使陈淑琴两次将手机夹带到监号里供吴天鹏使用。

期间,这两名民警还受吴天鹏之托,与该区法院刑庭法官胡益民接洽“关照”吴天鹏一事。此后,吴立、陈淑琴又是请胡益民吃饭,又是请他钓鱼,还送上4.5万元,胡益民全部笑纳。

2006年6月22日,吴天鹏一案宣判,主审法官胡益民故意错误适用法律,只判吴天鹏有期徒刑7个月。 该案判决存在的问题很快暴露。次月,陈心安、刘建林、胡益民及吴天鹏之子吴立均被刑拘。同年11月,□口区法院再审后,撤销原判,对吴天鹏判刑1年半。

今年1月25日,法官胡益民被武昌区法院以受贿罪判处有期徒刑2年,缓刑2年;两名民警陈心安、刘建林、吴天鹏父子,已被检方提起公诉(前2人被控帮助犯罪分子逃避处罚罪,吴氏父子被控行贿罪);吴天鹏的朋友陈淑琴及涉案律师罗国民另案处理。 据《楚天都市报》

男子摆下生日毒品宴

利用生日之际,请来各方朋友祝贺,包下城南一豪华娱乐场所的包间供朋友娱乐,而拿来招待客人的不是糖酒,而是一盘又一盘

的K粉和冰毒。3日,成都高新检察院以容留吸毒罪对赵波批准逮捕。

群众举报几十人聚众吸毒

1月11日凌晨,高新警方接到群众举报:城南某娱乐场所内有几十人聚众吸毒,且玩得十分疯狂。接到报案后,高新公安分局立即组织警力前往调查。

民警打开群众举报的那间包间,眼前的景象让人大吃一惊:几十人正在不停地摇头晃脑,有的人则躺在沙发上痴迷地吸食着毒品,现场一片混

用毒品大宴宾客

据了解,1月10日是赵波35岁的生日。当天晚饭过后,赵波将前来祝寿的50余人带到了城南某娱乐场所的包间内,摆上两盘毒品,让客人们“随便”享用”。据嫌疑人交代,当晚,赵波在包间内放好了两盘K粉以及新型毒品,并将毒品分成条状,插上吸管,让客人们自由吸食;“大家不要客气,这儿有K粉,都来吸。”赵波还让两名朋友将毒品端到每个人面前,专门提供服务。 据《天府早报》

讨薪工人当众服毒身亡

在索要工钱的过程中,停车场工人当众喝下毒酒。停车场领导没有立即将其送往医院,而是用肥皂水为其解毒,4天后王亚利死亡。据3日消息,停车场因为未积极抢救,赔偿王亚利亲属各项损失1.4万。

据北京大兴法院审理查明,2006年5月,王亚利到大兴区某停车场打零工,因为4个月的工钱被拖欠,去年

11月王亚利前往停车场讨工资遭拒后,当众拿出一瓶白枯草服下,但停车场并没有立即把王亚利送往医院,而是用肥皂水为他解毒,贻误了最佳治疗时机,造成王亚利四天后死亡。

王亚利死亡后,其姐姐将停车场起诉至法院,要求对弟弟的死亡承担责任并赔偿6万余元。 据《新京报》